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Reprezentanții Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) și ai Ministerului Agriculturii
și Industriei Alimentare (MAIA) s-au întâlnit pentru a discuta îmbunătățirea reglementărilor privind
indicațiile geografice (IG), denumirile de origine (DO) și specialitățile tradiționale garantate (STG) în
Republica Moldova.

Întâlnirea a avut loc ca urmare a colaborării eficiente între cele două instituții. Reprezentanții AGEPI
și MAIA au analizat detaliat situația la zi, rezultatele obținute și impedimentele în utilizarea cu succes
a IG, DO, STG. Au fost identificate aspecte cheie care necesită reglementări mai clare și adaptarea
acestora la standardele europene.

Un subiect de discuție important a fost identificarea soluțiilor pentru asigurarea plasării pe piață a
produselor cu indicație geografică protejată, denumire de origine protejată sau a STG. În prezent,
lipsa organismelor de verificare a conformității pe unele categorii de produse desemnate cu IGP, DOP
face imposibilă plasarea acestora pe piață și sporește dezinteresul producătorilor față de domeniu.

De asemenea, s-a abordat necesitatea adaptării cadrului normativ național la acquis-ul Uniunii
Europene în ceea ce privește protecția indicațiilor geografice. Acest pas este crucial pentru a permite
Republicii Moldova să beneficieze de avantajele oferite de piața europeană și să consolideze poziția
de producător recunoscut de produse de calitate și cu origine garantată.

Această colaborare strategică dintre AGEPI și MAIA va contribui la consolidarea sectorului agricol și
alimentar și va aduce beneficii atât producătorilor autohtoni, cât și consumatorilor, prin asigurarea
unei mai mari transparențe și certitudini în ceea ce privește autenticitatea și calitatea produselor cu
indicații geografice, denumiri de origine sau a specialităților tradiționale garantate, inclusiv prin
promovarea produselor respective atât pe piața internă, cât și pe piețele internaționale.
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